







Международный обзор

События последнего времени, в частности, обсуждение в комиссиях конгресса США вопроса о программе осуществления «плана Маршалла»...

Надежды на долларовой дождь уводят, не успев расцвести. Работавший летом прошлого года парламентский комитет 16 европейских стран...

В экономическом отношении эти условия означают приспособление хозяйства стран, ставших жертвой американской «помощи»...

Намеченный план завоевать в европейских странах товаров расценивать на то, чтобы не только затормозить, но и обратить вспять развитие промышленности этих стран...

Американские империалисты не ограничиваются экономическими проблемами. Они выражают твердое намерение использовать экономическую зависимость европейских стран для политического давления на эти страны...

Американские империалисты не ограничиваются экономическими проблемами. Они выражают твердое намерение использовать экономическую зависимость европейских стран для политического давления на эти страны...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...

В ПОДКОМИССИИ ПО ВОПРОСАМ СВОБОДЫ ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ

НЬЮ-Йорк, 22 января. (ТАСС). Открылся 2-й сессия подкомиссии ООН по вопросам свободы информации и печати. Основные задачи подкомиссии заключаются в подготовке проекта статей о свободе информации...

Подкомиссия приняла предложение, неоднократно выносившееся представителями Советского Союза Ломанином, о том, что обсуждение задач международной печати является необходимой предпосылкой для формирования проекта статей.

Выступая во время предварительного обсуждения, советский представитель Ломанин подчеркнул, что свобода печати должна рассматриваться в свете мировой войны, в ходе которой погибли миллионы людей...

Израильный представитель конгресса Абель заявил: «Нижняя Саксония является только частью нашей родины и поэтому может существовать только в единой Германии. Вопреки всем попыткам сорвать движение народного конгресса мы заседаем сегодня и ведем борьбу за единство Германии и справедливый мир».

С основным докладом о борьбе немецкого народа за свое национальное единство и справедливый мир выступил председатель СЕПГ Отто Гротеволь. Он заявил, что прохладный 6 и 7 декабря прошлого года в Берлине немецкий народный конгресс имел своей целью провозгласить борьбу немецкого народа за единство и справедливый мир...

Решение народного конгресса в Берлине, в котором говорится, что борьба за экономическое и политическое единство Германии будет продолжаться до тех пор, пока это единство не будет достигнуто и пока не будет установлен демократический порядок...

Решение конгресса требует создания центрального демократического объединения, которое должно взять на себя функции управления, а также участия представителей профсоюзов во всех органах управления.

В качестве политических заключенных, долгие годы проведенных в концентрационных лагерях и тюрьмах, были посланы в Англию и Америку, а в 1948 году возвратились в Германию, он продолжал свою деятельность в качестве начальника «восточного секретариата» правления СДПГ...

НАРОДНЫЙ КОНГРЕСС В БРЕМЕНЕ

БЕРЛИН, 20 января. (ТАСС). 17 и 18 января в Бремене проходил народный конгресс за единство Германии и справедливый мир. На конгресс из английской, американской и советской оккупационных зон Германии съехало более 1000 делегатов...

Не смотря на все эти препятствия, народный конгресс в Бремене открылся в назначенный срок в присутствии виднейших представителей основных немецких политических партий.

Израильный представитель конгресса Абель заявил: «Нижняя Саксония является только частью нашей родины и поэтому может существовать только в единой Германии. Вопреки всем попыткам сорвать движение народного конгресса мы заседаем сегодня и ведем борьбу за единство Германии и справедливый мир».

С основным докладом о борьбе немецкого народа за свое национальное единство и справедливый мир выступил председатель СЕПГ Отто Гротеволь. Он заявил, что прохладный 6 и 7 декабря прошлого года в Берлине немецкий народный конгресс имел своей целью провозгласить борьбу немецкого народа за единство и справедливый мир...

Решение народного конгресса в Берлине, в котором говорится, что борьба за экономическое и политическое единство Германии будет продолжаться до тех пор, пока это единство не будет достигнуто и пока не будет установлен демократический порядок...

Решение конгресса требует создания центрального демократического объединения, которое должно взять на себя функции управления, а также участия представителей профсоюзов во всех органах управления.

В качестве политических заключенных, долгие годы проведенных в концентрационных лагерях и тюрьмах, были посланы в Англию и Америку, а в 1948 году возвратились в Германию, он продолжал свою деятельность в качестве начальника «восточного секретариата» правления СДПГ...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...

АРЕСТ ЧЛЕНА НАЦИОНАЛЬНОГО КОМИТЕТА АМЕРИКАНСКОЙ КОМПАРТИИ

НЬЮ-Йорк, 18 января. (ТАСС). Министр юстиции США объявил об аресте и заключении в тюрьму члена национально-го комитета компартии Биттльмана до разбора дела о его выселке. Министр юстиции Кларк лично распорядился провести арест Биттльмана.

По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс, Биттльман освобожден под залог в 5 тыс. долларов. Американская компартия в заявлении для печати потребовала увольнения министра юстиции Кларка и прекращения дела о выселке лидера компартии Биттльмана.

В заявлении подчеркивается, что «не Биттльман, а министр юстиции Кларк уродует традиции американской демократии и посягает на свободу политических партий».

Вашингтон, 18 января. (ТАСС). Выступая в сенатской комиссии по иностранным делам по программе восстановления Европы, президент международного банка реконструкции и развития Маклоу заявил, что сотрудники банка считают, что европейским странам требуется не столько денег, сколько помощи в развитии промышленности...

ДЖАКАРТА, 22 января. (ТАСС). Политические переговоры между Голландией и Индонезийской республикой снова оттаиваются по вине правительства Белла, продолжающего свои маневры. После 19 января, когда голландцы заявили, что они хотят внести дополнения к шести пунктам предложения, новая встреча между делегациями отложена на неопределенное время.

ДЖАКАРТА, 22 января. (ТАСС). Как сообщают индонезийские газеты, в Семацари высланы новый некий батальон, прибывший из Голландии.

ИЗВЕЩЕНИЕ Хабаровское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний проводит 28 января в лекционном зале научной библиотеки (ул. им. Карла Маркса, 1) публичную лекцию на тему «Жизнь и смерть».

Читает лекцию действительный член Общества — профессор Саркхитин Г. Н. Начало лекции в 20 часов. Вход свободный.

ОТКАЗ ИРАНСКОГО ПАРЛАМЕНТА РАТИФИЦИРОВАТЬ АНГЛО-ИРАНСКИЙ ДОГОВОР

БЕРЛУТ, 22 января. (ТАСС). По сообщению радиостанции Исфахана, регент Ирак Абдул Илах отверг новый англо-иранский договор по той причине, что он лишает Ирак законных прав суверенного государства. Далее в сообщении говорится, что вчера в Багдаде в присутствии регента и видных политических деятелей Ирака состоялось заседание парламента, на котором обсуждался новый договор. После длительного обсуждения, продолжавшегося около пяти часов, парламента не ратифицировал его.

Население Багдада продолжает выражать протесты против нового договора с Англией. Во время состоявшихся демонстраций произошли столкновения с полицией, имеются раненые, полиция производит аресты.

ПАРИЖ, 18 января. (ТАСС). Газета «Юманите» пишет, что согласно сообщению из источника окончательное решение по делу бывшего министра земледелия и лесов, вождя Ринкэдо Хироно, лидера правого крыла социалистической партии, установлен, что он не имеет права занимать общественные должности.

В мае 1932 года Хироно основал «японскую национальную социалистическую партию» и являлся членом ее центрального исполнительного комитета. Будучи депутатом сельско-хозяйственного комитета этой партии, он выдвигал в руководящие органы крестьянское движение расистскую идеологию.

В апреле 1933 года Хироно вступил в общество «Юкокай», состоявшее из офицеров, в отставке и членов крестьянского союза, руководимого самим Хироно. Это общество выступало за «единство между капиталистами и крестьянами». Будучи одним из виднейших организаторов общества «Юкокай», Хироно с момента его основания и до роспуска в 1942 году занимал в обществе ответственные посты, стремясь к дальнейшему расширению его политической деятельности. Комиссия пришла к заключению, что Хироно являлся главным лицом, ответственным за политическую деятельность общества.

В качестве политических заключенных, долгие годы проведенных в концентрационных лагерях и тюрьмах, были посланы в Англию и Америку, а в 1948 году возвратились в Германию, он продолжал свою деятельность в качестве начальника «восточного секретариата» правления СДПГ...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...

РЕШЕНИЕ НАРОДНОГО КОНГРЕССА В БРЕМЕНЕ

БЕРЛИН, 21 января. (ТАСС). Как сообщают агентство АНН, на состоявшемся в Бремене народном конгрессе было принято решение создать в Нижней Саксонии (английская зона оккупации Германии) постоянный комитет народного движения за единство и справедливый мир. Конгресс направляет делегацию на предстоящий 24 января в Зальцгитер народный конгресс земли Северный Рейн-Вестфален.

Конгресс в Бремене единогласно принял «Манифест единства Германии, за справедливый мир». В манифесте говорится: 1. Мы выступаем за неделимую, демократическую немецкую республику, за мир и взаимопомощие. 2. Мы хотим скорого и справедливого мира, который предоставит немецкому народу возможность для выполнения своих обязательств и для устройства своей жизни. Экономическое оздоровление возможно лишь тогда, когда будут устранены военные границы, и Германия снова станет политическим, экономическим и культурным целым.

В манифесте указывается также, что бременский народный конгресс приветствует решение восточного комитета немецкого народного конгресса в Берлине, в котором говорится, что борьба за экономическое и политическое единство Германии будет продолжаться до тех пор, пока это единство не будет достигнуто и пока не будет установлен демократический порядок...

Решение конгресса требует создания центрального демократического объединения, которое должно взять на себя функции управления, а также участия представителей профсоюзов во всех органах управления.

В качестве политических заключенных, долгие годы проведенных в концентрационных лагерях и тюрьмах, были посланы в Англию и Америку, а в 1948 году возвратились в Германию, он продолжал свою деятельность в качестве начальника «восточного секретариата» правления СДПГ...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...

Вместе с тем, по замыслу его автора, он должен стать орудием осуществления американских военных и политических планов США...